
Дачић за РТС: До трајног решења не може да се дође без договора
петак, 04. септембар 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
наводи за РТС да се Београд изборио да се из из споразума уклони "политички део који
је неприхватљив" за Србију - одредбу о међусобном признању. Оцењује да Србија треба
да искористи економски део споразума, али није сигуран да ће Приштина испоштовати
свој део обавеза.

"Било је покушаја да се у тај економски споразум угура питање статуса. После одбијање
наше делегације тај део је избачен из споразума и то је за нас јако битно", наводи Дачић.

Да је након једностране проглашене независности Kосова 2008. организован овакав неки
састанак у Америци, каже Дачић, вероватно би у преамбули споразума стајало да је
статус малтене решен.

"Ми смо сада на овом састанку то одбили, а без последица да су прекинути ти разговори.
На неки начин су се сви сложили да ће се о томе разговарати у будућности", наводи
министар.

Оцењује да споразумом о нормализацији економских односа нису решени сви проблеми.

"Овим нису решени сви проблеми, нама је остало питање статуса, ми сад не причамо о
томе, али биће времена да се и о томе прича. Економски је све супер, за нас је
изванредно што је до овога дошло, али ће за месец дана или два месеца да буду нови
притисци", наводи министар.

Истиче да до трајног решења не може да се дође без договора.

"А тог договора нема док Албанци не пристану на компромис. Ако неко мисли да је
договор да се натера Србија да призна Kосово, то није реално. Тако да ми треба да
искористимо време које имамо за ове ствари као што је економија, али ја нисам сигуран
да за три месеца поново нешто неће из Приштине да исплива што ће бити спорно без
обзира на споразуме. Они су до сада све споразуме прекршили, све су слагали", оцењује
Дачић.
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Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је да и ће
се Влада Србије тек бавити делом споразума из Вашингтона који се односи на Израел, уз
напомену да сваки споразум треба гледати са две стране - шта сте успели да сачувате
или добијете или шта сте изгубили.

Што се тиче Израела, Дачић каже да је разумљиво што користи подршку Америке да
отвори што више амбасада у Јерусалиму. Ако, како каже, дође до признања и
успостављања дипломатских односа Приштине и Израела, тзв. Kосово ће бити прва
земља са већинским муслиманским становништвом, која ће отворити амбасаду у
Јерусалиму. Такви покушаји су разумљиви, рекао је Ивица Дачић.

За нас је, истиче, битно да Србија задржи принципијелан став да друге земље не
покушају да прате тај пример Израела.  
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